

《台州工匠培育深关注·匠才成长记》系列报道

灶台为伴 竞赛“出圈”

裘海威:从舌尖美味掌勺人到名匠之师

职教“窗口”城市建设  
台州市教育局协办

本报记者郑红文/摄

“心里美”搭背景、胡萝卜点缀、白萝卜当主角……前几天,裘海威的微信朋友圈晒出了一段1分钟的小视频——“喜”迎二十大,临海市中等职业技术学校烹饪专业技能达标成果展。视频中一个个栩栩如生的食品雕刻作品,好似一幅幅精雕细刻的工艺画,妙趣横生。

在与刀和食材较劲中成长

初中毕业后,准备上职高的裘海威选择学厨。进校后,他发现当厨师并没有想象中那么简单,冷菜、热菜、雕刻、面点、西餐、甜点,要学的东西比想象中多得多。重重困难激起了他想要学好这门手艺的决心,练刀工练到手长水泡,练雕刻致手指多处内划伤,为练臂力一遍又一遍地翻炒炒锅……

酒店,并很快崭露头角,其作品“年年有余”在世界烹饪名厨交流会上获得了创新奖,所创的鱼头系列菜肴,成为上海市松江区的金牌菜、招牌菜。

裘海威是从技能竞赛中“出圈”的,所以他深知技能竞赛可以拓宽学生的成才之路,经常鼓励和帮助有潜力的学生参加技能竞赛。

匠心锤炼学生综合素质

“当厨师,要用心去做每一道菜,满足每一位顾客的需求;当老师,就要把我的实践经验全部传授给学生,让他们在学校时就养成良好的职业习惯,学会用心做菜。”



裘海威(中)为备赛学生示范食品雕刻。

裘海威说,技能竞赛是对技艺和心理素质的双重考验,备赛阶段则很能锻炼学生的自信心、意志力和吃苦耐劳的精神,“把简单的事做到极致就是功夫,精益求精的工匠品质也就随之锻炼出来了。”

裘海威说,技能竞赛是对技艺和心理素质的双重考验,备赛阶段则很能锻炼学生的自信心、意志力和吃苦耐劳的精神,“把简单的事做到极致就是功夫,精益求精的工匠品质也就随之锻炼出来了。”

梅雨季 防潮防霉用品热销

本报讯(记者洪佳祯)潮湿的梅雨季节给市民的生活、出行造成不便的同时,也带火了各种防霉产品的销量。6月16日,记者走访部分商超发现,各类防霉防潮产品上新热销。

“流动少年宫”进校园 别样课堂助力“双减”

本报讯(记者郑红)“哇,这个飞机飞得好高”“你看,飞机还拉了一条横幅”……6月16日,“求真·向善·向美,红领巾喜迎二十大”第六届台州市“流动少年宫”现场推进会开幕式,在路桥小学举行。

街巷微闻

12岁男孩被困传送带 消防24分钟紧急救援

本报讯(记者周国平 通讯员俞科宇)“好的,收到,马上出发。”6月15日下午5时54分,仙居县横溪镇消防中队队长王均武接到了由仙居县119转接的救援报警。

防溺水知识不可少

溺水事件进入易发高发期,为保障未成年人生命安全,连日来,玉环市公安局新城派出所开展预防青少年儿童溺水专项行动,进一步增强学生的安全意识,提高自救能力。

椒江:全城联动,淘汰置换非标电动自行车

6月17日至6月19日,万达广场等12个场地同步开展置换淘汰活动

本报讯(记者洪佳祯)“今天置换有什么优惠政策?”“我的旧车可以抵扣多少钱?”6月16日上午,在椒江青悦城广场上,2022浙江备案非标电动自行车集中淘汰置换台州分会场暨助力椒江备案非标电动自行车提前淘汰置换活动如火如荼开展。

共推出15款车型、155辆电动自行车,车主仅需携带备案非标电动自行车、车主身份证到回收代办点办理淘汰置换手续,当场就能领取财政补贴和旧车回收款。

骑行礼包等三大奖项1660个中奖名额。据悉,为保障广大市民安全出行,自2023年1月1日起,根据《浙江省电动自行车管理条例》相关规定,使用期满7年的备案非标电动自行车不得上道路行驶。

据市场监管局产品监管处处长夏建华介绍,自从5月份备案非标电动自行车提前淘汰置换工作全面实施以来,台州市、县两级电动自行车综合治理集成改革工作专班以便民高效为着眼点,累计开展了50余场集中淘汰置换活动进广场、进企业、进机关的“三进”活动,淘汰非标电动自行车3000余辆。

椒江投放首台社区公安多功能自助服务一体机

5分钟搞定! 家门口就能办好身份证申请

本报讯(记者张梦祥)“这么快就办好了?办理身份证业务不用到窗口,这台自助机也太方便了。”6月16日,在椒江新世纪商城的自助服务站,不到5分钟,家住景隆公馆的韩先生便办好了身份证换发业务。

多拍优选,特别人性化。”韩先生说。据悉,这是椒江首台于社区投放的公安多功能自助服务一体机。集自助拍照、自助受理、指纹采集、人脸识别、签名、打印回执等多项功能为一体,支持支付宝和微信支付。



色达椒江一家亲

6月11日晚,浙江省·四川省甘孜州互送文化交流活动“山海情·色达椒江一家亲”演出在椒江区文化艺术中心举行。

温岭综合行政执法业务提升班圆满结束

的做法,为他们的日常工作提供了依据。昨日,为期4天的2022年度温岭市综合行政执法业务提升班落下帷幕,各项培训内容,让参与者收获颇丰。

改革介绍、行政执法专业法律知识培训、队列训练等各项内容,并聘请专家、律师进行授课。眼下,温岭市全面整合县域执法队伍,形成“1+8+1”执法架构,覆盖67.5%的执法领域,占整体执法事项提升至30%。

化”执法监管数字应用平台试点,承建4个执法系统之一的协同指挥系统。“综合执法体制改革后,综合行政执法业务涉及面更广、法律法规更多,这也意味着对执法人员的专业能力和综合素养要求更高。”

新城管 新城市  
台州市综合行政执法局协办

本报讯(记者周子凝 通讯员徐帆)“全面应用证据共享系统,智能设备识别系统,统一使用省级处罚办案系统,打造‘数智办案应用’,为赋权镇(街道)执法办案和案件审核提供数智支撑。”